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Situaciones varias
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Fuerzas elasticas y las ecuaciones de movimiento
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Fuerzas elasticas: periodo y frecuencia
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Fuerzas elasticas y las ecuaciones de
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En general
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Oscilaciones Libres
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Oscilaciones libres
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Oscilaciones libres amortiguadas

d?x dx d?x dx 5
m InE—I—kaz:O <:>dt2 IQNE—I—wO:B:O

x (t) = 016(_<“+‘/“2_”3)t) — Cze(_(“_\/“2_“3)t>

z(t) =Cy et 4 Cy et < p?—wi >0 Sobreamortiguado

r(t)=(CL+Cyt)er? < pr—wi=0 Critico

x(t)=e Mt {C’l cos [(\/W) t] + C5 sen [( wi — ,uz) t] } < p?—wi <0  Subamortiguado

N ) WER BRELEUEE | Astronomia ia y Ciencias Aeroespaciales ﬂSTDOﬂON(O

rrrrrrrrrrr



Oscilaciones libres amortiguadas
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Oscilaciones libres amortiguadas
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Oscilaciones forzadas
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